



Старшего матроса военной службы Артема Антипова поощрили «за уверенные и решительные действия во время возникновения внештатной ситуации», которая возникла на десантном корабле «Кировоград». Об этом сообщает пресс-служба Минобороны.

О мужественном поступке сына сообщили родителям Артема, а также руководству города Горловка Донецкой области, где проживает семья.

«Благодаря решительности и мужеству военных моряков аварийно-спасательной партии среднего десантного корабля «Кировоград», которые с первых минут возникновения внештатной ситуации боролись за живучесть корабля, пожар на борту был ликвидирован в кратчайшие сроки.

Во время проведения спасательных работ один из матросов аварийно-спасательной партии получил ранения. Находясь рядом, морской пехотинец старший матрос военной службы по контракту Артем Антипов мгновенно подхватил раненого матроса и вынес его в помещение кубрика десанта», - сказано в сообщении.

Также уточняется, что Артем Антипов, разорвав свою тельняшку, перевязал раненого товарища и вынес на верхнюю палубу корабля, где находился личный состав десанта, пишет ["Главред"](#). Пострадавшему была оказана медицинская помощь, после чего его вместе с другими пострадавшими эвакуировали на санитарном катере «Сокаль» в военный госпиталь.